

ਪਿੱਠਭੂਮੀ

ਉਹ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨਾ ਜਿਨ੍ਹਾਂ 'ਤੇ ਲੋਕ ਨਿਰਭਰ ਹਨ

ਆਰਥਿਕਤਾ ਵਿੱਚ ਅਨਿਸ਼ਚਿਤਤਾ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕਰਨਾ ਪਹਿਲਾਂ ਨਾਲੋਂ ਕਿਤੇ ਜ਼ਿਆਦਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ 'ਤੇ ਲੋਕ ਨਿਰਭਰ ਹਨ। ਬੱਜਟ 2025 ਵਿੱਚ ਸਿਹਤ, ਸਿੱਖਿਆ ਅਤੇ ਸਮਾਜਿਕ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਦੌਰਾਨ \$7.7 ਬਿਲੀਅਨ ਦਾ ਨਿਵੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ

ਬੱਜਟ 2025 ਹੈਲਥ-ਕੇਅਰ (ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ) ਸਿਸਟਮ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਵਧਾਉਣ, ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਵੱਧ ਰਹੀ ਮੰਗ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਲਈ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ \$4.2 ਬਿਲੀਅਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਾਈਮਰੀ ਕੇਅਰ ਕਾਰਜਨੀਤੀ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ \$443 ਮਿਲੀਅਨ ਅਤੇ ਨਵੀਆਂ ਫੈਸੀਲਿਟੀਆਂ ਨੂੰ ਖੋਲ੍ਹਣ ਅਤੇ ਚਲਾਉਣ ਲਈ \$870 ਮਿਲੀਅਨ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਵੈਨਕੂਵਰ ਵਿੱਚ ਨਵਾਂ ਸੇਂਟ ਪੌਲਜ਼ ਹਸਪਤਾਲ, ਨਿਊ ਵੈਸਟਮਿੰਸਟਰ ਵਿੱਚ ਗੋਇਲ ਕੋਲੰਬੀਅਨ ਹਸਪਤਾਲ ਦਾ ਮੁੜ ਵਿਕਾਸ, ਟੈਰਸ ਵਿੱਚ ਮਿੱਲਜ਼ ਮੈਮੋਰੀਅਲ ਹਸਪਤਾਲ ਬਦਲਣਾ ਅਤੇ ਕੈਮਲੂਪਸ ਵਿੱਚ ਗੋਇਲ ਇਨਲੈਂਡ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।

ਜਿਵੇਂ-ਜਿਵੇਂ ਬੀ.ਸੀ. ਦੀ ਅਬਾਦੀ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਉਮਰ ਵਧ ਰਹੀ ਹੈ, ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਦੀ ਵਧਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਲਈ ਵਧੇਰੇ ਫੈਸੀਲਿਟੀਆਂ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਬੱਜਟ 2025 ਸੂਬੇ ਭਰ ਵਿੱਚ ਨਵੀਆਂ ਅਤੇ ਸੁਧਾਰ ਕੀਤੀਆਂ ਐਕਿਊਟ ਕੇਅਰ, ਲੌਂਗ-ਟਰਮ ਕੇਅਰ ਅਤੇ ਕੈਂਸਰ ਕੇਅਰ ਫੈਸੀਲਿਟੀਆਂ ਲਈ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਪੂੰਜੀ ਨਿਵੇਸ਼ ਵਿੱਚ \$15.5 ਬਿਲੀਅਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਵਿੱਚ 'ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਹੌਸਪੀਟਲ ਔਫ ਨੌਰਦਰਨ ਬੀ ਸੀ' ਵਿਖੇ ਇੱਕ ਨਵੇਂ ਐਕਿਊਟ ਕੇਅਰ ਟਾਵਰ ਦੀ ਉਸਾਰੀ; ਨਵਾਂ ਸਰ੍ਰੀ ਹਸਪਤਾਲ ਅਤੇ ਬੀ ਸੀ ਕੈਂਸਰ ਸੈਂਟਰ ਅਤੇ ਸਰ੍ਰੀ ਮੈਮੋਰੀਅਲ ਵਿਖੇ ਨਵੀਆਂ ਫੈਸੀਲਿਟੀਆਂ; ਲੌਂਗ-ਟਰਮ ਕੇਅਰ ਫੈਸੀਲਿਟੀਆਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਚਿਲੀਵੈਕ, ਕਲੋਨਾ ਅਤੇ ਸਕੁਆਮਿਸ਼ ਵਿੱਚ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ; ਅਤੇ ਨਨਾਇਮੇ ਅਤੇ ਕੈਮਲੂਪਸ ਵਿੱਚ ਕੈਂਸਰ ਸੈਂਟਰ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।

ਮਾਨਸਿਕ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਨਸ਼ਾਖੋਰੀ

ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਬੀ.ਸੀ. ਭਰ ਵਿੱਚ ਮਾਨਸਿਕ-ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਨਸ਼ੇ ਦੀ ਲੜਾਈ ਸੰਬੰਧੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨ ਲਈ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਨਿਵੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਬੱਜਟ 2025 ਵਿੱਚ, ਨਸ਼ੇ ਦੀ ਲੜਾਈ ਸੰਬੰਧੀ ਚੱਲ ਰਹੇ ਇਲਾਜ ਅਤੇ ਰਿਕਵਰੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਲਈ, ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ \$500 ਮਿਲੀਅਨ ਦੀ ਨਵੀਂ ਫੰਡ ਸਹਾਇਤਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ 'ਰੋਡ ਟੂ ਰਿਕਵਰੀ' (Road to Recovery), ਫਾਊਂਡਰੀ, ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਸੰਭਾਲ, ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਲਈ ਸਹਾਇਤਾ ਅਤੇ ਇੰਡੀਜਨਸ ਅਗਵਾਈ ਵਾਲਾ ਇਲਾਜ, ਰਿਕਵਰੀ ਅਤੇ ਬਾਅਦ ਦੀਆਂ ਦੇਖਭਾਲ ਸੇਵਾਵਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।

K-12 ਸਿੱਖਿਆ

ਬੱਜਟ 2025 ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਸਿੱਖਣ ਦਾ ਲੋੜੀਂਦਾ ਉਤਸ਼ਾਹਪੂਰਨ ਅਤੇ ਸਵਾਗਤਮਈ ਮਾਹੌਲ ਦੇਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਲਈ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ \$370 ਮਿਲੀਅਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਵਧੇਰੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਦੀ ਭਰਤੀ ਕਰਨਾ ਅਤੇ 'ਕਲਾਸਰੂਮ ਇਨਹੈਂਸਮੈਂਟ ਫੰਡ' (Classroom Enhancement Fund) ਰਾਹੀਂ ਅਧਿਆਪਕ, ਸਪੈਸ਼ਲ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਅਧਿਆਪਕ, ਅਧਿਆਪਕ ਸਾਇਕੋਲੋਜਿਸਟ (ਮਨੋਵਿਗਿਆਨੀ) ਅਤੇ ਕਾਊਂਸਲਰਾਂ ਲਈ ਫੰਡ ਸਹਾਇਤਾ ਨਾਲ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਲੋੜਾਂ ਵਾਲੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਵੱਧ ਰਹੀ ਗਿਣਤੀ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। ਬੱਜਟ 2025 ਵਿੱਚ ਫਰਸਟ ਨੇਸ਼ਨਜ਼ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਪੜ੍ਹਨ ਵਾਲੇ

ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਫਰਸਟ ਨੇਸ਼ਨਜ਼ ਰੈਸੀਪ੍ਰੋਕਲ ਟਿਊਸ਼ਨ (ਪਰਸਪਰ ਟਿਊਸ਼ਨ ਸਹਾਇਤਾ) ਲਈ \$17 ਮਿਲੀਅਨ ਵੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ।

ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ \$4.6 ਬਿਲੀਅਨ ਦਾ ਪੂੰਜੀ ਨਿਵੇਸ਼ ਸਕੂਲਾਂ ਦੀ ਉਸਾਰੀ, ਰੈਨੋਵੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਭੂਚਾਲ ਤੋਂ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਸੁਧਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਇਸਤੇਮਾਲ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਵਿੱਚ, 'ਪ੍ਰੀਫੈਬਰੀਕੇਟਿਡ' (ਇਮਾਰਤ ਦੀਆਂ ਉਹ ਖਾਸ ਕਿਸਮਾਂ ਜਿਸ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਕਿਸੇ ਦੂਜੀ ਜਗ੍ਹਾ 'ਤੇ ਵੱਖੋ-ਵੱਖਰੇ ਭਾਗਾਂ ਵਿੱਚ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਫਿਰ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਸਾਰੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ 'ਤੇ ਲਿਆਕੇ ਅਸਾਨੀ ਨਾਲ ਜੋੜ ਕੇ ਬਣਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ) ਸਕੂਲ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਵਿੱਚ \$392 ਮਿਲੀਅਨ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਜੋ 16 ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟਾਂ ਵਿੱਚ 6,485 ਨਵੀਆਂ ਸੀਟਾਂ ਪੈਦਾ ਕਰਨਗੇ; ਲੈਂਗਲੀ ਵਿੱਚ ਨਵੇਂ 1,900 ਸੀਟਾਂ ਵਾਲੇ ਸਮਿਥ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਲਈ \$203 ਮਿਲੀਅਨ; ਅਤੇ ਵੈਨਕੂਵਰ ਵਿੱਚ ਨਵੇਂ 630 ਸੀਟਾਂ ਵਾਲੇ ਓਲੰਪਿਕ ਵਿਲੇਜ ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਸਕੂਲ ਲਈ \$151 ਮਿਲੀਅਨ ਦੇ ਨਿਵੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ।

ਫਰਸਟ ਨੇਸ਼ਨਜ਼ ਭਾਸ਼ਾ ਦੀ ਸੰਭਾਲ ਅਤੇ ਪੁਨਰ-ਸੁਰਜੀਤੀ

ਬੱਜਟ 2025 ਵਿੱਚ 'ਫਰਸਟ ਪੀਪਲਜ਼ ਕਲਚਰਲ ਕਾਊਂਸਿਲ' (First Peoples' Cultural Council) ਲਈ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਨਵੀਂ ਫੰਡ ਸਹਾਇਤਾ ਵਿੱਚ \$45 ਮਿਲੀਅਨ ਦਾ ਨਿਵੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਜੋ ਫਰਸਟ ਨੇਸ਼ਨ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਵਾਲੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਿੰਗ ਲਈ ਸੁਬੇ ਦੇ ਪਿਛਲੇ ਸਲਾਨਾ ਨਿਵੇਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਲਗਭਗ ਦੁੱਗਣਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਵਿੱਚ, \$36 ਮਿਲੀਅਨ ਭਾਸ਼ਾ ਸੰਬੰਧੀ ਸਿੱਖਿਆ ਦੀ ਵੱਧ ਰਹੀ ਮੰਗ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਭਾਸ਼ਾ ਦੀ ਸੰਭਾਲ ਅਤੇ ਪੁਨਰ-ਸੁਰਜੀਤੀ ਲਈ, ਅਤੇ ਮਾਹਰ ਬੁਲਾਰਿਆਂ, ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਫਰਸਟ ਨੇਸ਼ਨਜ਼ ਦੇ 'ਐਲਡਰ' (ਉਹ ਲੋਕ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਸਿਆਣਪ, ਸੱਭਿਆਚਾਰਕ ਗਿਆਨ, ਅਤੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੀ ਸੇਵਾ ਲਈ ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੈ) ਅਤੇ ਔਰਤਾਂ ਲਈ ਸਿਖਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਨੌਕਰੀਆਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ।

ਪੋਸਟ-ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਿੱਖਿਆ ਅਤੇ ਹੁਨਰ ਸਿਖਲਾਈ

ਪਿਛਲੇ ਬੱਜਟਾਂ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ, ਬੀ.ਸੀ. 'ਸਟ੍ਰਾਂਗਰ ਬੀ ਸੀ: ਫਿਊਚਰ ਰੈਡੀ ਐਕਸ਼ਨ ਪਲਾਨ' (StrongerBC: Future Ready Action Plan) ਰਾਹੀਂ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ \$700 ਮਿਲੀਅਨ ਤੋਂ ਵੱਧ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੋ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਭਵਿੱਖ ਦੀਆਂ ਨੌਕਰੀਆਂ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ ਪੋਸਟ-ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਿੱਖਿਆ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ, ਅਤੇ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਦੇਣ ਵਾਲਿਆਂ ਲਈ ਹੁਨਰਮੰਦ ਕਾਮਿਆਂ ਨੂੰ ਲੱਭਣ ਵਿੱਚ ਪੇਸ਼ ਆਉਂਦੀਆਂ ਰੁਕਾਵਟਾਂ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕੇ।

ਬੱਜਟ 2025 ਬੀ.ਸੀ. ਦੀ 'ਹੈਲਥ ਰਿਊਮਨ ਰੀਸੋਰਸਿਜ਼ ਸਟ੍ਰੈਟਜੀ' ਵਿੱਚ ਨਿਰੰਤਰ ਨਿਵੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਪਹਿਲੇ ਦੋ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ, ਨਿਵੇਸ਼ਾਂ ਨੇ ਸੈਂਕੜੇ ਸਿਖਲਾਈ ਸੀਟਾਂ ਲਈ ਫੰਡ ਸਹਾਇਤਾ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ 40 ਨਵੀਆਂ ਅੰਡਰਗ੍ਰੈਜੂਏਟ ਮੈਡੀਕਲ ਸੀਟਾਂ, 162 ਨਵੀਆਂ ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਸੀ ਥਾਂਵਾਂ ਅਤੇ 65 ਨਵੀਆਂ ਨਰਸ ਪ੍ਰੈਕਟੀਸ਼ਨਰ ਸਿਖਲਾਈ ਸੀਟਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਬਾਕੀ ਫੰਡਿੰਗ ਹੋਰ ਸਿਹਤ-ਸੰਭਾਲ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖੇਗੀ ਤਾਂ ਜੋ ਬੀ.ਸੀ. ਦੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਪੂਰੀਆਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਸਕਣ।

ਬੱਜਟ 2025 ਵਿੱਚ ਪੋਸਟ-ਸੈਕੰਡਰੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਲਈ ਵਿੱਤੀ ਯੋਜਨਾ ਦੌਰਾਨ \$4.7 ਬਿਲੀਅਨ ਦੀ ਕੈਪੀਟਲ ਫੰਡਿੰਗ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਵਿੱਚ ਵੈਨਕੂਵਰ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਕਾਲਜ ਵਿਖੇ 'ਸੈਂਟਰ ਫ਼ੌਰ ਕਲੀਨ ਐਨਰਜੀ ਐਂਡ ਔਟੋਮੋਟਿਵ ਇਨੋਵੇਸ਼ਨ' (Centre for Clean Energy and Automotive Innovation) ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਲਈ \$315 ਮਿਲੀਅਨ; ਲੈਂਗਫੋਰਡ ਵਿੱਚ ਰੌਇਲ ਰੋਡਜ਼ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਲਈ 'ਵੈਸਟ ਸ਼ੋਰ ਲਰਨਿੰਗ ਸੈਂਟਰ ਕੈਂਪਸ' ਲਈ \$108 ਮਿਲੀਅਨ; ਕਲੋਨਾ ਦੇ ਓਕਾਨਾਗਨ ਕਾਲਜ ਵਿਖੇ 'ਸੈਂਟਰ ਫ਼ੌਰ ਫੂਡ, ਵਾਈਨ ਐਂਡ ਟੂਰਿਜ਼ਮ' (Centre for Food, Wine and Tourism) ਲਈ \$57 ਮਿਲੀਅਨ; ਅਤੇ ਸਰੂੀ ਵਿੱਚ ਸਾਈਮਨ ਫਰੇਜ਼ਰ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਵਿੱਚ ਨਵੇਂ ਮੈਡੀਕਲ ਸਕੂਲ ਲਈ ਅੰਤਰਿਮ ਜਗ੍ਹਾ ਲਈ \$34 ਮਿਲੀਅਨ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।

ਸੰਭਾਲ ਅਤੇ ਵਿਕਲਪਕ ਸੰਭਾਲ ਵਿੱਚ ਬੱਚੇ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨ

ਬੱਜਟ 2025 ਸਰਕਾਰੀ ਸੰਭਾਲ ਜਾਂ ਵਿਕਲਪਕ ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਕਿਸੇ ਮੈਂਬਰ ਜਾਂ ਸਥਾਪਤ ਰਿਸ਼ਤੇ ਜਾਂ ਸੱਭਿਆਚਾਰਕ ਕਨੈਕਸ਼ਨ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਹੇਠ ਰਹਿੰਦੇ ਬੱਚੇ) ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਲਈ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ \$821 ਮਿਲੀਅਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਵਿੱਚ ਫੈਸਟਰ ਕੇਅਰ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਘਰ (specialized homes), ਸੁਤੰਤਰ ਤੌਰ 'ਤੇ ਰਹਿਣ ਲਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ, ਅਤੇ 'ਇੰਡੀਜਨਸ ਚਾਈਲਡ ਐਂਡ ਫੈਮਿਲੀ ਸਰਵਿਸ' ਏਜੰਸੀਆਂ (Indigenous Child and Family Service Agencies) ਦੁਆਰਾ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਮਿਲਦੇ-ਜੁਲਦੇ ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।

ਸਹਾਇਤਾ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਵਾਲੇ ਬੱਚੇ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨ

ਬੱਜਟ 2025, ਐਂਟਿਜ਼ਮ ਤੋਂ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਅਤੇ ਗੰਭੀਰ ਅਪੰਗਤਾ ਜਾਂ ਗੁੰਝਲਦਾਰ ਸਿਹਤ-ਸੰਭਾਲ ਲੋੜਾਂ ਵਾਲੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਮੈਡੀਕਲ ਬੈਨਿਫਿਟ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਵਾਸਤੇ, ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਦੌਰਾਨ ਹੋਰ \$172 ਮਿਲੀਅਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਨਵੀਂ ਫੰਡਿੰਗ 2,700 ਹੋਰ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗੀ, ਜਿਸ ਨਾਲ 2025-2026 ਵਿੱਚ ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੀ ਕੁੱਲ ਗਿਣਤੀ 30,400 ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ।

ਆਮਦਨੀ ਅਤੇ ਅਪੰਗਤਾ ਸਹਾਇਤਾ, ਅਤੇ ਵਧੇਰੇ ਸਹਾਇਤਾ

ਆਮਦਨੀ, ਅਪੰਗਤਾ ਅਤੇ ਵਧੇਰੇ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਵਧਦੀ ਮੰਗ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਲਈ ਬੱਜਟ, ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ \$1.6 ਬਿਲੀਅਨ ਹੋਰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਲਗਭਗ 253,000 ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਆਰਥਿਕ, ਆਵਾਜਾਈ ਅਤੇ ਸੰਕਟ ਸੰਬੰਧੀ ਸਪਲੀਮੈਂਟ, ਅਤੇ ਕਾਊਂਸਲਿੰਗ ਅਤੇ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਲਈ ਸਹਾਇਤਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।

ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਲਿਵਿੰਗ ਬੀ ਸੀ

ਬੱਜਟ 2025 ਵਧ ਰਹੀਆਂ ਮੰਗਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਲਿਵਿੰਗ ਬੀ ਸੀ (Community Living BC) ਨੂੰ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਦੌਰਾਨ ਵਧੇਰੇ \$380 ਮਿਲੀਅਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਲਿਵਿੰਗ ਬੀ ਸੀ ਵਿਕਾਸ ਸਬੰਧੀ ਅਪੰਗਤਾਵਾਂ ਵਾਲੇ 29,000 ਤੋਂ ਵੱਧ ਬਾਲਗਾਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਸੰਪਰਕ:

ਵਿੱਤ ਮੰਤਰਾਲਾ

ਮੀਡੀਆ ਰੀਲੇਸ਼ਨਜ਼

236 969-0744